HactasHe jegnHuue 3a gpyrol 3a 30.03.-03.04.
Domahu papg cBu wasbete ucror gaHa 08.04.2020.
OBaj martepujan ce Hanasu u Ha naatpopmu Microsoft Teams.

1.TpuroHomeTpUujcKu 061IMK KomnaeKcHor 6poja u onepaumje ca
HUma

[Mo3HaTo je oA paHuje anrebapckn 061K KOMMIEKCHOT 6poja

z =x + iy, x,yeR , r=|z|=y/x? + y?, Yrao @ je yrao Koju x oca 3aknana
car. M

r cos<p=§ sin<p=%(*)

2 y

>

X =71CoS@,y =1rSsing
Z=rcos@ +irsing, z=r1(cos + isin ) TpUroHoMeTpmjcKM

061K KomnnekcHor 6poja

Yrao ¢ ce Ha3mBa apryMeHT KOMnaekcHor 6poja z u o3HavaBa Argz-Huje
O3HaKa 3a jegaH peanaH 6poj Beh 3a jeaaH 13 ckyna bpojesa Koju ce
mehyCcoHO pa3nnkyjy 3a 2.

Ako je z=0 aprymeHT ce He geduHuLe.
Onepauumje: z1=ri(cos@i+ising1), za=ra(cos@+ising,)

1.z125=r1rx(cos(@q + @;)+isin(@, + @3))

T

2.2=0 (cos(pq — @,) + isin(p, — @3))

Zy Ty
3adauu cy u3 36upke 3a mpehu pa3peo:

1269.a) OapenTn TPUroOHOMETPUjCKM 0BNK KOMAEKCHOT Bpoja ako je
nato 6i.



. A
Pewerve: x=0,y=6,M ce Hanasu Ha y ocn na je yrao ¢ = E,r=6

6i=6(cos(§ + 2kn)+isin(§ + 2km)), keZ
6)3+3i

T

Pewere:x=3,y=3,r=y/9 + 9 = 3+/2,¢p = =

4

. 71- - ] n
3+43i=3V2 <COS (Z + an) + isin (Z + an))  keZ

1271.a) 2,2z, =?,2; = ﬁ(cos% + isin 1%Tn),zz = J@(cos%ﬂ +
.. 3_n)
isin—
Pewere: z;z, = v/24/8 (cos (1% + %n) + isin(%r + %n)) =
4(cosg—n + isin 9—n)

8 8
3apaum 3a gomahu pap: 1:04pegnT TPUrOHOMETPUjCKM 0B6UK 33
KOMMeKcHe 6pojese a)2-2i, 6)-/3-i

. _ T, T _ T T
2.Ako jez; =2 (cos -+ isin 6) ,Z, = 3(cos ;T isin 12). Oppeantn

Z1Z2 =?

2.Moasposa ¢popmyna
z" = (r(cose + ising))"
z" =r"(cosng + isinng)

Z1Z3 ...Zp = T1T3 ... Tp(c0S(P1 + QP2 + -+ @,)
=isin(@1 t @2+ + @y))

3apaumn u3 36upke 3a Tpehun paspea;

1274. a) 2%=? ako je chos% +isin%



T
Pewere: r=1,p = <

6 6 . . 7-[ . . 71- T
=1°(cos6¢ + isin6¢) = (cos6— + isin6 —) = coST + isinm

6 6
= —1
6)21°=?,Z=E—\/—§i
2 2
Pewemre:
3 3 9 3
X=2,y = ——r= Z+z—\/§

\/§ <cole +lSln10 ( Z))

St St
= 243 (cos? — Sm?) = 243(— + l£)

B)z13=2,z=i—+/3
Pewera: x = —/3,y=1r=+/3+1=2

51 St
3 =213 <c0513 s + isin13 ?> =22(—V3+1)

3agaumn 3a gpomahu pag: 1.0apeanTu z%ako je z=\/7§ — %i.

3.KopeHoBake KomnneKcHor 6poja

w™ = Z cy N-TU KOpPeH U3 KoMneKcHor 6poja z u noa, \/z noapasymesa

ce CKyn BpeAHOCTU {wg, W1, ..., Wp—_1} TAE j€
@ + 2km + 2k
Wy = 7i/_<cos — + isin¢T>,k

1275. OppeanTtn z aKo je



a)akojez® =i

PeLueHae:x=0,y=1,<p=g
s s
wk=cos(z+kn)+isin(z+kn)
3 , . T 2 . V2
K=O:wy = cos—+isin—=—+1—
4 4 2 2
K=:|.:(,()1=_\/_E_i\/_E
2 2
6)z3 =1
Peweme: x=1,y=0, = 0
_ 2kn+, - 2km
Wy = COS 3 isin 3
1 /3 1 3
wo=lw=—c+—,wy=—5—1i—

2 2 2 2

3apaum 3a gomahum pag: 1277. OapeanTu z aKko je
4 .
=1

-1

a)z

6)z*

4. TpuroHomeTpuja(Haa0KHAAA)

OBa HacTaBHa jegMHuuUa je npeasuheHa 3a ytBphurBame rpaamnsa.
[JobuheTe 3agaTKe pa3numnTe TexknHe Koje Tpeba ga pewmnte U
nowasweTte y Buay gomaher paga,.

1. N3pauyHaTu 2sin15°cos15°=

2. U3pauyHaTtu tg G + a) aKo je sina = g, ae(g,n).



3. N3payyHaTtum i—l akojez; =10 (cos%ﬂ + isin %n) ,Zy = 2 (cos% +
2
. . n)
isin—).
4
4. PewnTun jegHaumHy:2sinx+3sin2x=0

: : V2
5. Pewntn HejeagHaunHYy: 25|nxcosx>7



